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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2020-12-03

Tid: 12:00
Plats: Zoom

Närvarande

Ordförande Emelie ”Bemelie” Björkman
Vice Ordförande Sofia Reiner

Kassör David Winroth
Sekreterare Joseph Löfving
Skyddsombud Emelie ”Sjemelie” Sjögren

Informationsansvarig Albert Vesterlund
Ordförande DP Isabella Tepp
Ordförande F6 Ludwig Gustavsson

Ordförande SNF Oliver Thim
Ordförande Foc Gustav Hallberg t. o. m. §8

Ordförande FARM Richard Svensson
Kassör FnollK Elsa Danielsson

Kandidatansvarig SNF Christian Josefsson
Ordförande Valberedningen Alexandru Golic t. o. m. §4

§1 Mötets öppnande Emelie Björkman öppnar mötet kl. 12:02!

§2 Val av justerare Oliver Thim väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Gruppnomineringar

§4.1 FARM Alex berättar om Valberedningens nominering för FARM. De fick in en sökan-
de, Hugo, men då han inte är myndig kan han inte vara ekonomiskt ansvarig
och får därmed inte söka varken ordförande eller kassör. Alex trycker dock på
att han verkar väldigt kompetent och skulle passa FARM bra, och säger att
Valberedningen har nominerat honom till vice ordförande.
Nomineringen är dock smått problematisk, då Valberedningen har rekommen-
derat att övriga poster – undantaget två ledamotsposter – vakantsätts, vilket
innebör att om vi godkänner gruppnomineringen och sektionsmötet väljer in
Hugo och vakantsätter ordförande och kassör så låses ledamotsposterna. Alex
har varit i kontakt med Talmanspresidiet om det, och de har konstaterat att
det skulle gå att lösa på mötet om det skulle inträffa. Skulle vi avslå gruppno-
minerigen däremot skulle antalet poster som ska tillsättas behöva diskuteras
på sektionsmötet.
David påpekar att om varken ordförande- eller kassörsposten tillsätts så kom-
mer Hugo få agera ordförande, och David kommer behöva sköta deras ekonomi.
Bemelie tror att Hugo är mer intresserad av att söka kassör egentligen, och då
han fyller 18 år under våren skulle en eventuell rockad kunna genomföras då
om ingen söker posten nu. Hon yrkar på att avslå gruppnomineringen.
Richard berättar att han ska möte imorgon med en som blev intresserad av att
söka efter PA:s utskick.
Beslut: Att avslå Valberedningens gruppnominering för FARM 2021.

1



FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2020/21:STYR-18
Styretmötesprotokoll 2020-12-03

Fysikteknologsektionen, Chalmers

§4.2 FnollK Alex och Elsa tycker att nomineringen är bra. Bemelie yrkar på godkännande.
Beslut: Att preliminärt fastställa Valberedningens gruppnominering för FnollK
2021.

§5 Motionssvar

§5.1 Hattar Gustav föredrar Focs motion. Han kallar faktumet att Styret behöver godkänna
Talmanspresidiets hattar kafkaeskt. Han tycker att hattarna bara angår Foc och
Talmanspresidiet. Vidare påpekar han att om någon i presidiet skulle starkt
ogilla hatten hen får kan hen tacka nej.
Joseph tror att anledningen till att Styret ska godkänna dem är, i alla fall del-
vis, för att se till att Foc inte köper något orimligt dyrt då kostnaden inte finns
budgeterad. David påpekar att det finns en budgetpost som heter ”Invalsrekvi-
sita LP4” där hattarna ingår, men han skulle kunna se till att det specificeras
tydligare till nästa år.
Bemelie yrkar på att vi ska yrka på godkännande.
Beslut: Att yrka på godkännande av motionen ”God kännande av tal manna
presidiets hattar”.

§5.2 Einsten Bemelie tycker att motionen är kul, och har skickat den till M:s sektionsordfö-
rande, som även han tyckte den var rolig.
Sjemelie tycker posten låter onödig. Joseph söger att den i hans ögon är som
Kräldjursvårdaren, fast i stenform. David tycker att sektionen har blivit mer
och mer seriös över åren, och att det vore kul med lite mer ploj igen.
Bemelie undrar om det krävs två personer som stenskötare. David tycker att
de ska åläggas att ha med sig stenen. Joseph tycker att det låter på motionen
som att stenen inte ens finns tillgänglig.
Joseph yrkar på att vi ska svara att det är en kul grej, men att inte yrka på
något.
Beslut: Att inte yrka på något gällande motionen ”Sektionsstenen Einsten”.

§6 Runda bordet

§6.1 Kärnstyret Bemelie var precis på KFM-områdets samverkansmöte. Hon, och resten av
Kärnstyret, hade möte med våra PA och TM:s SVL igår. Hon taggar SaFT på
lördag.
Sofia har inte gjort så mycket. Hon ska på NU nästa vecka.
David har bokfört och har SEF ikväll.
Joseph har funderat på hur vi skulle hantera FARM:s gruppnominering, skrivit
protokoll och bråkat lite med LATEX när han har fixat med styrdokument.
Sjemelie fick in 24 svar på sin enkät inför skyddsronden, som var i onsdags. Hon
clickbaitar med att säga att hon har spännande nyheter (mer om det nedan).
Albert har vidarebefordrat mail till FARM och fått tillbaka mail från FARM.

§6.2 DP DP ska ha ett arr för FnollK:s aspar ikväll med digital ölprovning och Kahoot
om DP; enligt Isabella är DP den bästa kommittén på F, och det är av högsta
vikt att FnollK 2021 kan sin DP-fakta. De ska snart måla motiv på den bortre
Focusväggen, men Gameboys hyllor kommer eventuellt täcka det.

§6.3 F6 F6 hade grötutkörning igår. Det verkade uppskattat. De ska planera ett arr för
FnollK:s aspar.

§6.4 FnollK FnollK har haft externa intervjuer och fått fram nomineringar. Resten av deras
aspning står DP och F6 för.
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§6.5 SNF SNF jobbar på som vanligt. De har diskuterat och sammanställt enkätsvaren.
De ska skicka det de har kommit fram till till PA och SVL och något lite mer
generellt till alla kursansvariga. De diskuterar lite om hur de kan få kontakt
med studenter på sektionen, och fortsätter med sina öppna lunchmöten.

§6.6 Foc Foc har köpt hattar och haft möte. De ska meka lite i mindre grupp idag och
ska ha teambuilding för femte veckan i rad ikväll.

§6.7 FARM FARM har mailat lite.

§7 Inforunda

§7.1 Möte med PA och SVL Mötet var mest avstämning. Weidow frågade om fredagsarr under våren; pro-
grammet kommer inte kunna ha gästföreläsningar längre, då det inte finns
utrymme i ettans schema. Bemelie sa att kommittéer och föreningar får forsät-
ta arra om de vill, och att hon inte tror att det kommer vara så stor skillnad i
våra arr från LP2.

§7.2 KU Kårordförande berättade att rektorn har utvärderat om det går att ha all un-
dervisning på Johanneberg. Om de tycker att så är fallet kommer ett beslut
eventuellt i februari. KO jobbar på att ta fram krav för flytten tillsammans
med Sjö och H. Allt är i väldigt tidigt skede än dock.
Någon frågade om det fanns lokaler, och fick svaret att det gör det, men att
det kommer behöva utvärderas väldigt noga.
På frågan om vad Lindholmen ska användas för istället gavs svaret att det
främst ska bedrivas forskning där och eventuellt husera vissa masterprogram
om de lämpar sig där.

§7.3 PA-mötet På PA-mötet förra veckan diskuterades lokalfrågan. Det sades att teknisk ser-
vice kanske ska flytta, och att SG Fysik skulle kunna ta deras lokaler i så fall,
och vi ta Hilbert. Lokalerna skulle dock behöva renoveras i så fall, och våra PA
skulle behöva stå för en del av kostnaden. Flera i Styret har dock hört samma
förslag tidigare utan att det har lett någonvart.
Sofia tog upp mittdelsfrågan, och Nikola bekräftade att GU faktiskt betalar
så som de har sagt, men att det inte finns några avtal någonstans. Nikola och
Weidow vill att vi ska skriva ett avtal med SG Fysik om disponeringen över
mittendelen.
Bemelie vill att vårt dispositionsavtal skrivs om så att situationen tydligt fram-
går.

§7.4 FuM FuM har delat ut ansvar till valförbunden om att informera sektionerna om
FuM. Vi blev tilldelade Arbetarpartiet Charmörerna.

§7.5 Skyddsronden Sjemelie berättar om onsdagens skyddsrond. De gick igenom alla F:s grund-
utbildningslokaler i Fysik- och Forskarhuset. Under ronden berättades det att
det finns planer på att ordna persienner till FB-datorsalarna, och det jobbas på
en lösning så att fönstrena mot Origogården inte ska gå sönder så lätt. Vidare
ska svarta tavlan och stolarna bytas ut i FB. Whiteboardväggen i FL51 ska
ersättas med en vanlig whiteboard. Det ska i framtiden gå att få tillgång till
vilorummen via biblioteket.
GD är fortfarande kallt, och det finns inte längre några planer på att renovera
där. Några svåråtkomliga eluttag i ÖG ska flyttas upp. Skärmarna i Signes och
utanför KINSLS ska ersättas med draperier. KINSLS är inte gjord för att vara
datorsalar, och ska kanske flyttas till våning 6 istället.
Det enda klagomålet som kom upp under inspektionen av våra lokaler var att
det fanns tändvätska i Styretrummet. SP var jättefint, Focrummet kallades
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studentikost, och Raum glömde de att gå in i.
Sjemelie pekade ut hur kassa spisarna i köket var, och Tord funderade på om det
kanske skulle gå att byta ut dem snart, snarare än att vänta på att renoveringen
drar igång på riktigt.

§7.6 Gasquerådet Ludwig berättar att F6 fick sina datum, och att Gasqueglasen har slutat till-
verkas.

§8 Talmanspresidiets
hattar

Gustav visar upp hattarna som Foc har köpt in till Talmanspresidiet till allas
beundran. Bemelie yrkar på godkännande. (Den nyfikne läsaren får vänta till
sektionsmötet för att få veta hur hattarna ser ut.)
Beslut: Att godkänna hattarna Focumateriet har köpt till Talmanspresidiet.

§9 Övriga frågor

§9.1 Sektionens middag Oliver undrar över hur det blir med Sektionens middag. Albert säger att den
är inbokad 27/2, men att det ännu är oklart om det kommer gå att lösa något
fysiskt. Han har undersökt om det vore lämpligt att hyra kårrest. Han tänkte
skicka ut ett save the date snart oavsett, och går det inte att hålla en fysisk
middag kommer det hållas en digital motsvarighet.

§9.2 Gameboys hyllor David funderar över Gameboys hyllinköp. Han var tydlig med att de skulle kolla
med DP innan de köpte in något, men det låter på DP som att de inte har gjort
det. Isabella säger att Gustav pratade med dem efter att hyllorna köptes in,
men vet inte om de talades vid innan. Deras plan krockar med miljögruppens
plan på ny sopsorteringsstation, men Sjemelie påpekar att Gameboy inte hade
fått höra om den planen när de gjorde sina inköp.
De har köpt ett plåtskåp för att kunna låsa in vissa spel, men de har tydligen
köpt in en till stor hylla utöver det. Ingen i Styret verkar veta vad planen med
den är, eller om den ens behövs med tanke på hur mycket plats som finns i den
gamla hyllan och i plåtskåpet. David påpekar att den stora hyllan kan lämnas
tillbaka på IKEA om det skulle vara så. Han säger också att han ska skapa en
gruppchatt med Gameboy och DP och reda ut frågan.

§10 Mötets avslutande Emelie Björkman avslutar mötet kl. 13:02!

Ludwig har påstått sig ha sektionens viktigaste post, och har blivit utmanad av Bemelie i jägarvila för att avgöra frågan. Efter
mötet förbereder sig Bemelie för utmaningen, men Ludwig flyr raskt från mötet med ursäkter såsom ”jag har labb” och ”den börjar
jättesnart”. De som är kvar efter mötets slut antar Bemelies utmaning, men hon vinner händigt.

Ludwig reserverar sig mot Bemeles vinst.

Emelie Björkman
Ordförande

Joseph Löfving
Sekreterare

Oliver Thim
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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